 
 A 2011-es év egy olyan év, amikor meg kell tanulnod magadból engedni, mások javára, meg kell tanulnod másokat előtérbe helyezni, akkor, amikor a helyzet úgy kívánja. Ugyanakkor meg kell tanulnod együttműködni másokkal. Másokkal kell majd közösen építened, alkotnod, és hátra kell hagynod a vezető szerepet, amelyet szinte minden szituációban kedvelsz. Ha sikerül ez, akkor minden eredmény bámulatos lesz. 

Ugyanakkor 2011-ben több időt kell szánnod magadra, tested és lelked egyaránt kívánja ezt. Körül vagy véve emberekkel, akik anélkül kedvelnek, hogy te bármit is tennél ezért. Nagy esélyek vannak a szerelembe esésre, de a te viselkedésedtől is sok múlik ezen.
Szex és szerelem
Szerelmi téren a 2011-es év a változások éve lesz. Ha stabil párkapcsolatban élsz, továbbra is élvezni fogod ennek szépségét pároddal együtt. Minden eddiginél könnyebben kommunikálsz pároddal, teljes a köztetek lévő megértés, újra felfedezed őt és hagyod magad is felfedezni. Ez által új következtetéseket tudsz levonni, rájössz, hogyan álltok és mire van szükséged. 
Ha egyedülálló vagy, számos randira lesz alkalmad, mert a hódolókból nem fogysz ki sosem. Sőt, tetszik is neked ez a szituáció, mert rengeteg kellemes élményben lesz majd részed. Ennek ellenére, nem kizárt, hogy a nyár elején szerelembe ess. Egy könnyed kis idillből hatalmas szerelem alakulhat, rádöbbensz arra, hogy neked komoly kapcsolatra van szükséged. 
Ha azonban kapcsolatod kívánnivalót hagy maga után, a feszültségek felhalmozódnak. Az első viharra már tavasszal sor kerülhet, de ez folytatódik majd 2011 nyarán is. Ebben a periódusban szakítások következhetnek be. Már nem vagy hajlandó szemet hunyni minden felett, partnered is kategorikusabb lehet. Az év vége felé szerelmi életed ismét visszatérhet a normális kerékvágásba. 
Karrier
Ebben az évben harcias szellemed jobban érezhető lesz, mint eddig bármikor. Mindenre kész vagy, hogy álmaid megvalósítsd. Ez egy nagyon jó dolog, addig ameddig a konkurenciával méred össze magad. Ha azonban ez az agresszivitás és hatalomvágy a kollégáiddal való kapcsolatokban is megnyilvánul, akkor fékezned kell magad. Nem mindig akarsz diplomatikus megnyilvánulást, azonban sokszor kénytelen leszel bevállalni. 
Az év első fele csendesebb periódusnak ígérkezik, amikor nem kell nagy erőfeszítéseket tenned. Tavasztól a dolgok kicsit megváltoznak. Egyre több feladatot kérnek tőled, és egyre nehezebbeket rónak rád. Másrészt rájössz, hogy már régóta erre vágytál, annak ellenére, hogy sokkal nehezebb lesz a munkád, mint eddig. Ugyancsak most lesz lehetőséged váltani. 
Tavasztól aktívabb vagy, mint bármikor. A többiek alig tudnak veled lépést tartani. Sikert siker után halmozol, motivált vagy és tudatosan dolgozol. A 2011-es év nyara a legjelentősebb sikereké. Ősztől a dolgok kissé lecsendesednek. Az év végén, pedig új terveid alapjait fogod lerakni. Van elegendő időd felkészülni, szánj időt minden kis részletre.
Pénz
2011-ben szükséged lesz időt szánni a pénzügyi dolgokra. Számos döntést kell meghoznod, iratokat kell aláírnod, információt kell gyűjtened. A jó hír, hogy jelentős pénzösszeghez jutsz majd a nyár folyamán, amelyet kellőképpen be tudsz majd fektetni olyan dolgokba, amelyek már régóta foglalkoztatnak. Erre azonban csak az év második felétől lesz alkalmad. 
Ha nagyon sokat költekezel, később nehézségekbe ütközhetsz. Ha azonban beosztod a kiadásokat, nem kell nagyobb problémákra számítanod, mert a pénz folyamatosan érkezik hozzád. Akár a munkahelyi sikereknek köszönhetően is pénzhez juthatsz. 
Nagyon fontos, hogy az egész év során jól kezeld pénzügyeidet. Csak akkor fektess be valamibe, ha nagyon muszáj, csökkentsd a kiadásokat. A 2011-es év vége felé igen jelentős problémát sikerül majd orvosolni. Jó megoldást találsz majd, csupán türelmesnek kell lenned, hogy a dolgok maguktól is megoldódjanak.
Egészség
Fizikai szinten sok energiára teszel szert ebben az évben. Jó, ha konstruktív módon használod fel ezt, a többletenergiától a sport segítségével szabadulhatsz meg. Vonzanak a túlzások, mert úgy gondolod, semmit sem veszíthetsz, ha átvágod a határaidat. Ezzel csak fáradtságot vonzol magadhoz, amely idegességben nyilvánul majd meg. Lehet, valaki felhívja erre majd a figyelmed, de nem igazán akarsz majd rá hallgatni. 
Az év első felében immunrendszered legyengült, ezért nagyon vigyáznod kell magadra. Bármennyire is szeretnél aktív lenni a nap 24 órájában, ez nem lehetséges, tudod te is. Kerüld a hírtelen hőmérsékletváltozásokat, és ne ülj sokat kint, ha rossz az idő. A nyár eljövetelével lehetőséged lesz megszabadulni a hidegtől és a nedvességtől. Relaxálj sokat a napon. Pihenj és töltődj fel energiával. Kerüld a kiadós evéseket. Csak így tudod egyensúlyban tartani szervezetedet.
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Horoszkóp 2011 – BIKA
2011-ben figyelmedet saját magadra irányítod, talán jobban, mint bármikor máskor. Számos olyan dolog van, ami elégedetlenné tesz, és változásokat akarsz. Szó van itt úgy a magánéletedről, akárcsak szakmai életedről. Nagyon önállóságot kaphatsz, nagyobb mozgásteret, amelyek megengedik, hogy saját döntéseket hozz meg. 
Ezek a változások csak akkor következnek be, ha mindvégig megőrzöd tiszta gondolkodásodat. Általánosságban a Bika csillagjegyűekre a racionalitás a jellemző. 2011-ben azonban annyira el vagy szállva, hogy talán többet álmodozhatsz, mint kellene, emiatt kevesebbet cselekedsz. Nagyon fontos, hogy két lábbal állj a földön, légy tisztában azokkal a lehetőségekkel, amelyek rendelkezésedre állnak, hogy utána tiszta fejjel tudj cselekedni.
Szex és szerelem
2011-ben nagyobb hangsúlyt fektetsz az érzelmi életedre. Beismered magadnak, hogy jobban megismerted önmagad, belátod, hogy hol hibáztál a múltban, és hogy mit kell tenned, hogy teljesnek érezd magad. Nagyszerű pillanatokat élsz át a szeretett személy mellett, akinek szüksége van gyengédségre és megértésre. Sokkal szabadabbnak érzed magad, és ez a megnyilvánulásaidban is meglátszik, ez boldoggá tesz. 
2011 első felében forró szerelmi nyilatkozatokat teszel, amelyek meglepik partneredet. Úgy érzed minden kártyát az asztalra kell, tenned, ki kell nyilvánítanod mit érzel. Pároddal együtt élitek át a mélységeket, minden téren. Az egyetlen gond az lehet, amikor a szabadság vágyakozása után áhítozol. Tudod, hogy magadra is időt kell szánnod, de nagyon fontos, hogy ezt hogyan vázolod. Ha túlreagálod, megsértheted a szerelmedet. 
Az egyedülálló Bikák virágról virágra szállnak. Szépnek, okosnak, csábítónak érzik magukat, egyszóval tudatában vannak képességeikkel. Minden bizonnyal eltévesztik majd a csábítás fonalát. És ennek ellenére, egy sima kis idillből bontakozhat ki később az álmaik alanya. Az év második felében érzelmi életük ismét kiteljesedik, legfőképpen azoknál, akik magasabb szintre akarják vinni kapcsolatukat. Azok, akik a múltban csalódást tapasztaltak, egy új személlyel próbálnak valami egészen különlegeset kialakítani. 
Karrier
Szakmai téren a 2011-es év egészen jó periódusnak mondható. Jelentős fejlődéseken mehetsz keresztül és akár változásokat is behozhatsz életedbe, természetesen ha van igény erre. Szánj időt arra, hogy jó megrágd a döntéseidet és, hogy meg tudd hozni a legjobb döntést. 
Már az év első hónapjaiban jól indul a karriered. Új projektbe kezdesz, vagy akár új kinevezést kapsz. Bármi is legyen ez, a feladatok másak, mint 2010-ben voltak, több felelősséggel járnak, de több élvezettel is. Lassanként felveszed a ritmust és van időd helyrerakni a dolgokat. Terveket eszelsz ki a szakmai fejlődésedre. 
Az év második felétől újabb változás van kilátásban. Ez azonban leginkább tőled függ majd, mint külső faktoroktól. Ha nehezebb pillanatokon mentél keresztül, akkor az azért volt, hogy tanulj belőle. Jobban kiegyezel magaddal, és reálisabban nézed a dolgokat. Jó, ha elfogadod mindazt, ami veled történik, mert ezáltal magasabb szintre emeled önmagad.
Pénz
A 2011-es év hoz némi pénzt, egészen őszig. Lehetőséged lesz jelentős szerződéseket aláírni. De lesznek jelentős kiadások is, ezért jobb, ha megtakarításokhoz folyamodsz, mert csak így tudod majd elkerülni a komoly helyzeteket. 
Tavasszal olyan forrásból juthatsz pénzösszeghez, ahonnan nem is vártad. Általánosan ez a periódus nyugodtnak mondható, amelyben nem lesznek nehéz feladataid. Idő közben, nagyobb kiadások látnak napvilágot, ezért a megtakarított pénzed apadni fog. Áldozatokat kell majd meghoznod. 
Az év második felében nem kapsz semmiféle támogatást, külső segítséget. Minden pénz, ami a rendelkezésedre áll, az a te munkádból fakad. Érdekelnek a befektetések, ez akár ingatlanokra is vonatkozhat. Jelentős összegekről van szó, ezért a dolgokat nagy elővigyázatossággal kell, kezelnek. Kerüld a szélsőségeket.
Egészség
21011-ben tudatosabb vagy arra vonatkozóan, hogy mik a határaid, és kerülöd azokat a szélsőségeket, amelyek hasztalanok. Ez azonban nem azt jeleni, hogy vigyázol magadra. Elhalmozod magad bőséges étkezésekkel és kerülöd a mozgást. Szabadidőd legalább egyik részét töltsd azzal, hogy aktív vagy fizikailag, ha azt akarod, hogy jó formában légy. 
A 2011-es év első fele igencsak kaotikus. Nem igazán tartod be az étkezések idejét, és az alvással is gondjaid akadnak, mert igen elfoglalt vagy a mindennapi teendőkkel. Amikor lehetőséged van, sokat eszel, vagy éppen keveset, és a legegészségtelenebb ételeket választod. Ha rendbe szeded a programodat, ezekre a részletekre is jut időd. 
Néha sikerül mindez, de hamar ismét csábításnak esel. Az év végéig számos olyan eset lesz, amikor arra összepontosítasz, hogy jól nézz ki, és olyanok is, amikor a túlzott étkezések súlyfeleslegeket eredményeznek. 
Keresd meg azt a sporttevékenységet, amely jól esik, és amelyet szívesen végzel. Nem kell annak kimondottan kimerítőnek lennie. Nagyon sokat számít, hogy jó kedvvel és lelkesedéssel végezd.
Horoszkóp 2011 – IKREK
A 2011-es év, változásokat hoz racionális téren. Kétszer szerencsésebb vagy, mert ezúttal nem félsz a változásoktól, és ehhez még hozzájön, hogy minden kedves tervedet véghez tudod majd vinni. Sok lesz a munkád, a dolgok néha zsúfolttá vállnak, számos probléma kerít hatalmába, de sikerül mindig jól kijönnöd ezekből. A család és a barátok nagyban támogatnak, számodra ez sokat jelent. 
Hozzá kell tennünk, hogy az Ikrek fontos döntéseket kell, meghozzanak ebben az évben. Egyesek közülük rizikósak, de be kell majd vállalnod őket, ha nyerni akarsz. Átlagban a most meghozott döntések év változások terében a pénz áll, ilyen vagy olyan módon. Ennek élvezője a csillagjegyben született vagy/és annak családja. Jelentős vásárlásokra teszel szert 2011-ben. 
Szex és szerelem
2011-ben nagy jelentőséget tulajdonítasz szerelmi életednek. Tulajdonképpen nagy igényed van a szeretetre. De éppen ez tesz sebezhetővé, mert olyan kapcsolatba léphetsz be, amely nem lesz feltétlenül jó számodra. Maradj a földön a kezdetekben, még akkor, amikor nem halmoztak el annyira az érzések, elemezd a dolgokat hideg fejjel és döntsd el, ha tovább akarsz lépni. Ugyanakkor nagyon fontos, hogy hallasd a hangod. 
Az év eleje eléggé nehéznek bizonyul. Problémák adódnak a kommunikációban, ezért akár elszigetelheted magad, ami most egyáltalán nem segít. Változást akarsz, de még nem bukkantál rá a megfelelő megoldásra. Ha már kapcsolatban élsz, meg kell találnod azokat a helyzeteket, amelyek segítségével kitörhetsz a rutinból. Egyébként is az, az ember vagy, aki hamar megunja a dolgokat. Most meg egyébként is érzed a kapcsolat nyomását. Mindezek ellenére, lehet senki vagy semmi nem vár a barikád másik oldalán. Ne vállalj be kockázatot, ha nem vagy biztos a döntés utáni sikerben. 
A 2011-es év második felében párkapcsolati gondok lépnek fel, egyikőtök sem hajlik a kompromisszumra. Az egyedülálló Ikreknek megy jobban a sora. Értékelik, szeretik őket, és ők is szerelmesek lehetnek valakibe. Annak ellenére, hogy esze águkba sincs feladni a szabadságot, az Ikrek egyik extrémitásból a másikba esnek. Vedd a dolgokat apránként, a sietség nem hoz semmi jót. A 2011-es év végéig az Ikrek részben megoldhatják gondjaikat és képesek kompromisszumokat kötni, ezzel, pedig többet adnak majd partnerüknek.
Karrier
2011-ben azt javasoljuk, fektess hangsúlyt a szakmai kapcsolatokra. Egyrészt, nagyon jól megérted magad együttműködő partnereiddel, és új szerződéseket tudsz majd kötni. Másrészt viszont nehezen kommunikálsz azokkal az emberekkel, akiktől függsz, és akiknek van szavuk. Bármennyire is spontán lennél, szakmai téren azt javasoljuk, vedd elő a diplomáciai énedet. 2011-ben szakmai projekteket vihetsz véghez. 
Már az év első felében, sikerekben lehet részed. Kedvező ajánlatokat kapsz, szép eredményeid vannak, keresett és megbecsült vagy. Szeretsz dolgozni és komoly vagy abban, amit csinálsz. Azok, akik munkát keresnek, most megtalálják, amit keresnek. Nyárig nagy esély van arra, hogy egyes Ikrek munkahelyet váltsanak, mert mindig új lehetőségek és kihívások adódnak. 
Ha erre a lépésre szántad el magad, akkor azon veszed észre magad, hogy hamar be tudsz illeszkedni az új környezetbe. Kreatív vagy, és munkára fogod az agytekervényeidet. Amit véghez viszel, nem marad jutalom nélkül. Az év végéig az Ikrek egyik álma válhat valóra, ez, pedig különleges státust kölcsönöz nekik. 
Pénz
Pénzügyi helyzeted jónak mondható 2011-ben, kivéve azokat a veszélyeket, amelyek az év második felében érkezhetnek. Ha azonban előrelátó és óvatos vagy, akkor nem kell ezektől félned. Kiegyensúlyozott vagy pénzügyileg, ez, pedig jelentős vásárlásokat engedhet meg. Minden a legnagyobb rendben fog működni, ha hideg fejjel döntesz a dolgok felett. 
Már az év elején jobbnál jobb ajánlatokkal bombáznak. Minden nagyon jól hangzik, viszont nagy a kockázat, hogy mindent igaznak gondolj. Ennek ellenére szeretnéd kiadni ezekre a lehetőségekre a pénzt. Gondold meg kétszer. Tavasszal nem várt nyereségekre tehetsz szert. És most nem kimondottan a te befektetett munkád gyümölcsére gondolunk, inkább egy ajándékra. 
Júliusban jobb, ha meghúzod a nadrágszíjat, légy minél óvatosabb. Minden lépésedben kísértések vesznek körül. Ha mindenképpen be akarsz valamibe fektetni, kérd ki egy bizalmas ember tanácsát. Ne várj extra nyereséget, mert ezek úgysem érkeznek. 
Egészség
Egészségileg jól áll, de nem kiválóan. Teljes évre számíthatsz, energiádat, pedig számos tevékenységek között kell elosztanod. Bizonyos helyzetekben túlzásba viheted a munkád, ezt, pedig megérzi szervezeted. Hajlamos vagy a rendezetlen életvitelre, ami az alvást és étkezést illeti. Tégy meg mindent, hogy ezeket egyensúlyban tartsd. Fogyassz természetes termékeket. 
Az év első felében kiváló fizikai erőnléted van. Nem fog semmi különös történni, mert immunrendszered mindennek ellenáll. Semmi sem hagy energia nélkül, ezért semmi sem irritál. Ha mégis negatív energiával töltődsz fel, fizikai gyakorlatokkal szabadulhatsz meg tőlük. Válasz egy olyant, mit kedvvel végzel. Amúgy is aktív ember vagy, nem szeretsz egy helyben maradni. Használd ki ezt az előnyöd. 
A nyár beálltával pihenésre lesz szükséged, hogy levezesd a mindennapi stresszt. Utazz el, vállalj be új élményeket, töltődj fel és szabadulj meg mindentől, ami rosszat tesz neked Ezzel, a mindennapi rutintól is megszabadulsz, tested is lelked is fellélegezhet. Az év vége felé ismét formában leszel. És ezt mindenki észreveszi.
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Horoszkóp 2011 – RÁK
Számodra a 2011-es év szerencsés lesz. Első sorban, azok a problémák, amelyekkel szembe kellett nézned a múltban maradnak. Minden könnyebbnek tűnik és így is van. Ha eddig kételkedtél abban, hogy cselekedned kell, most biztos vagy minden lépésedben. Ha a szerelem terén nem voltál kiteljesedve, most nagy esélyek vannak arra, hogy rátalálj a nagy Ő-re. Utazásokban lehet részed, új embereket fogsz megismerni, akiktől sokat tanulhatsz. Új kapcsolatokat kezdesz, fejlődsz, és megoldásokat keresel. 
Ebben az évben magadra koncentrálsz. Több szinten is képes leszel életedet javítani. Az egyetlen dolog, amelytől tartanod kell, azok az indokolatlan döntések. Teljes életet élsz, ismét visszatér az életkedved, örömöd és lelkesedésed.
Szex és szerelem
2011-ben szerelmi téren szép periódust élsz meg. Ha már létezik valaki az életedben, akkor az, az ember még szorosabb kapcsolatot ápol majd veled. Új dolgokat fedezel fel benne, amelyek még szorosabbá teszik kapcsolatodat. A köztetek lévő kommunikáció is mélyebb lesz, biztosabb. Bátornak kell lenned, hogy megnyílj, és meg kell, enged, hogy azt nyújtsa számodra, amit valóban nyújtani akar. 
Ha egyedülálló vagy, nagy az esély arra, hogy megtaláld a megfelelő embert. Csupán annyit kell tenned, hogy nézz körül a világban. Menj szórakozni, mert számos alkalmad lesz erre. Így az esélyeidet is megnöveled majd arra, hogy rátalálj arra az emberre, akire már rég vártál. Minden esetre nem csak egy szép kalandról szól majd az egész, hanem komoly és tartós kapcsolatnak nézel majd elébe, így már mindenképpen megéri. 
Már az év első felében rátalálhatsz erre az emberre. A nyár vége felé azonban olyan periódust élsz meg, amikor a körülötted lévők nagyobb érdeklődést mutatnak irányodba, mint te feléjük. Hódolóid nem járnak sikerrel. A 2011-es év nyara a legjobb periódus, ami a szerelmet illeti. 
Karrier
Szakmai téren a 2011-es év tele van eseményekkel és sikerekkel. Ha terveid, álmaid, projektjeid, ötleteid vannak, ne habozz. Láss munkának, mert ez az év lesz a legjobb év ezek kivitelezésére. Gyorsan kell haladnod, lépésből kell döntéseket hoznod,, légy kreatív és merész. Kész vagy letaglózni a konkurenciát és nehezen tud ebben bárki is megállítani. 
A sok siker, ebben az évben csak a kemény munkának köszönhető. A kezdeményező képesség meghozza a gyümölcsét. Használd ki a szakmai kapcsolataidat, hogy megmutathasd terveidet, és ezáltal segítséget kapj másoktól. Nagyon fontos, hogy mindig reálisan kezeld az adott helyzeteket, legyenek azok rosszak vagy jók. Néha, a dolgok nagyszerűen mennek, máskor semmi sem megy úgy, ahogy te az szeretnéd. Nem kell aggódnod, csupán átmeneti dolgokról van szó. Légy türelmes. 
Ha nincs saját vállalkozásod, és máshonnan várod a lehetőségeket, azok későn érkezhetnek. Ne hagy el a reményt, és ne állj le a harccal. Vigyázz arra, hogy mit mondasz, hogyan mondod mindazt, amit közölni szeretnék. Harcias, motivált, realista vagy, kész a feladatokra.
Pénz
2011-ben pénzügyi helyzeted javításán törekszel. Van kezdeményezőképességed, döntéseket is tudsz hozni, mindent megteszel, hogy bevételeid megnöveld. Néha, a dolgokat tiszta fejjel nézed, ami segít abban, hogy ne hibázz. Minden esetre, ha kedvezményt kapsz, légy óvatos. 
Az év első felében kisebb pénzre teszel szert. Ezek kedvező befektetésekként érkeznek, vagy akár egy régebbi kölcsönből. Annak ellenére, hogy jól állsz anyagilag, légy óvatos. 
Az év második felében üzleti lehetőségek jelentkezhetnek. Jó, ha minden részletet jól megrágsz, mielőtt meghozod döntésedet. Ha kell, kérd ki egy szakértő tanácsát. Az év vége felé nagyobb kiadások érkezhetnek. Ezeket azonban külső faktorok irányítják.
Egészség
Sok energiával rendelkezel a 2011-es évben. Éppen ezért, számos tevékenységben részt veszel, úgy intellektuális, akárcsak fizikai téren. Másrészt, jót tesz neked, ha kimész a világba, jó ha sok az elintéznivalód, mert ezek megtartják a jókedved és lelkesedésed. Ezek mellett néha feszegeted a határaidat, így olyan periódus is kialakulhat az év során, amikor fáradtnak és kedvetlennek érzed magad. 
Őrizd meg az egyensúlyod bármit is csinálsz. Annak ellenére, hogy néha egyáltalán nem érzed jól magad, ez nem azt jelenti, hogy gyógyszerekhez kell nyúlnod. Válaszd a természet erejét, ülj sokat a levegőn és figyelj az étkezésedre, legfőképpen az év első felében. Tartsd be a pihenés idejét, és kerüld a túlzásokat. 
Nyáron a fáradtság felhalmozódik. Egykedvű leszel, bezárkózol a házba és elszigeteled magadtól a világot, mert nem egy hullámhosszon vagy azzal. Elégedetlen és ingerlékeny leszel, nem másokkal, hanem saját életeddel. Ez egészen 2011 végéig kitarthat. Ha erőfeszítéseket teszel ennek leküzdésére, megtalálod majd a helyes utat, hogy kilábalj a stresszből és kedvetlenségből.
Horoszkóp 2011 – OROSZLÁN
Számodra a 2011-es év a változások éve. Idén nagy lesz a képzelőerőd, amely a tisztánlátással harcol majd. Számos dolog fog 2011-ben veled történni, különböző téren, számos dolog csak úgy jön, akaratodon kívül. Hogy a dolgok azon az úton haladjanak, amelyet te szeretnéd, hamar kell megragadnod a lehetőségeket. 
Kapcsolataidban, beleértve a szerelmi és szakmai részét is, a képzeletedre hagyatkozol. Kreatív vagy és tudod, minden pillanatban mit kell tenned. Emellett már csak azt kell, tudd mit akarsz tenni. 2011-ben számos leckét tanulsz majd az élettől.
Szex és szerelem
Szerelmi téren, az új nem hoz változásokat. Pozitív, felpezsdítő és szolid változás érkezik. Minden lehetőséget megvan arra, hogy érzelmi életed olyanná alakuljon, amilyenné azt te szeretnéd. Nagymértékben tőled függ az, hogy ezt hogyan alakítod. A legfontosabb 2011-ben, hogy hagyd hátra a felszínes viselkedéseket, légy természetes és add önmagad. Annál jobban kedvelnek majd. 
 
Az év első felében hatalmas sikered lesz az ellenkező nemnél. Semmit sem kell bevetned azért, hogy sikeres legyél, első ránézésre tetszel majd másoknak. Ez nem azt jelenti, hogy nem használhatod a csábító énedet. Tökéletesen tudod mik a képességeid. Imádod az egyéjszakás kalandokat, és sosem nézel hátra. Ezt még akkor is kihasználhatod, ha kapcsolatban vagy. 
 
Az év második felében, felhagysz a kétszínűséggel, és eredetibb leszel. Minél egyszerűbb vagy annál nagyobb sikerrel ismerheted meg a megfelelő személyt, ha még nem találtad meg. Egyes Oroszlánok akár a nagy Ő-t is megtalálhatják az év második felében. Egyesek akár a házasságot is komolyan fontolgatják. Másoknak viszont marad az egyedüllét és a múlt. Azok akik már kapcsolatban vannak ne hunyjanak szemet párjuk kívánságai felett. Néha hajlamos vagy elhanyagolni párodat, és nem gondolsz a következményekre.
 
Karrier
Szakmai téren a 2011-es év új lehetőségeket hoz a fejlődésre. Hogy ezeket kihasználd, kezdeményezőképességed tetőfokát kell elérned. Semmi sem jön csak úgy, ha ölbe tett kézzel várod. Lehetőséged lesz megerősíteni munkahelyi pozíciódat, használd ki a lehetőségeket és a sikert. 
 
Már az év elején új kihívásoknak nézel elébe munkahelyeden. Meg kell fognod a változást, és a javadra fordítani. A változások hosszútávon a javadra vállnak. Használd ki a kapcsolataidat, a projektjeidet a kívánt irányba irányítsd, és útközben változtass, ha a helyzet megkívánja. 
 
Bizonyos változások nem nyerik el a tetszésed, mégis be kell majd vállalnod őket. Jelentős eseményekre kerül sor az év második felében. Számodra, aki egy igazi harcos vagy és sosem adod fel, a kihívás nem jelenthet problémát. A cél megvan, most már csak be kell járni, minden esélyed megvan a sikerre. Ha nem vagy megelégedve a jelenlegi helyzettel, 2011 végéig még találhatsz egy olyan munkát, amelyben mindent megtalálsz, amelyre szükséged van. 
 
Pénz
Pénzügyi helyzeted kielégítőnek mondható 2011-ben. Nem lesznek nehézségeid. Szerencsére komoly terveid vannak, amelyeket nagy pontossággal le is fektették, és a megfelelő kereted is megvan a tervek kivitelezéséhez. Már 2010-ben kezd meg a tervek kivitelezését, így az eredmények nem fognak elmaradni. 
 
Azok számára, akik pénzügyi nehézségekkel küzdöttek a 2011-es év új fejezettel indul. Az év arra is jó, hogy új terveket eszelj ki, és hogy eldöntsd, mibe fekteted a pénzed. 
 
Az év hátralevő részében hajlamos leszel a költekezésre, olyan nagy értékű dolgokat vásárolsz, amelyeket nem tudsz ésszerűen megmagyarázni. Légy elővigyázatos, mielőtt megvásárolnál valamit, elemezd, hogy valóban kell az, neked.
 
Egészség
Fizikai állapotod és egészséged nem mutat jelentőséget az új évben. Átlagosan elmondható, hogy fizikailag állapotodat pszichológiai állapotod befolyásolja. Tölts több időt a szabadban. Általában nagyon aktív ember vagy, így számos olyan sport közül választhatsz, amely igazán kedvet hoz. A sporttal a felesleges kilóktól is megszabadulsz, formában maradsz és a negatív energiától is megszabadulsz. 
 
Kielégítő a fizikai állapotod, ezért nem lesz okod siránkozásra. Amikor jól nézel ki, tudod is ezt. Az év első felében erős leszel lélekben is, és ezt mindenhol megmutatod. Ragyogsz az önbizalomtól, ha pedig fáj valamid mások észre sem veszik, csak akkor ha az emberek annyira ismernek, hogy átlátnak a páncélodon. 
 
Az év folyamán nem veted meg a finomabbnál finomabb gasztronómiai különlegességeket. Ahogy lehetőséged akad, készítesz valami finomat. Kerüld a cukrot és a zsiradékot. Tartsd be az alvás idejét, és próbálj meg minél többet relaxálni. Az év vége felé gondjaid lehetnek az alvással, zsúfolt programod miatt.
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Horoszkóp 2011 – SZŰZ
A 2011-es év szép periódusnak ígérkezik, amelyben számos beteljesülés születhet. A legtöbb beteljesülés annak köszönhetően valósul meg, hogy az előző évben komolyan törekedtél minderre. A fő célod 2011-ben hogy megteremthesd a pénzügyi és materiális biztonságod. Teszel is mindezért, folytatod a múltbeli terveid, és újakat hozol. Jól kijössz a környezeteddel, és amit teszel, jó kedvvel teszed. 
 
Az egészségeddel is nagyszerűen állsz. Jobban tudod, mint bárki más, hogy hogyan oszd be energiádat. Teljességében éled az életed, nagy az életkedved és másokat is mindig jókedvre derítesz. 
 
Szex és szerelem
Érzelmi téren a 2011-es év az új dolgok éve. Az új dolgok különböző formában érkeznek majd. Azokra a kérdésekre, melyekre eddig nem kaptál válasz, most felelet érkezik. Biztosabb leszel önmagadban, mivel magadat is jobban ismered már. Tudod, hogy mit akarsz, mire van szükséged és ezt meg is mondod szerelmednek. Az egyedülállóak szép esélyekkel indulnak ebben az évben. Szerelmesek lehetnek, és különleges pillanatokat élhetnek át. 
 
Az év első felében kész vagy feladni a szabadságot egy komoly kapcsolat reményében. A házasságra kevésbé gondolsz. Ha egyedülálló vagy egy új ember megjelenése az életedben radikális változásokat hoz. Ha már kapcsolatban élsz, légy óvatos a szabadság utáni vágyakozással, partnered nem biztos, hogy értékein fogja ezt. Sok Szűz meg akar bizonyosodni partnere ragaszkodásáról. 
 
Az év második felében minden percet kihasználsz. Számos kalandban lesz részed, és nem akarsz egyetlen kapcsolatba sem beszállni. Egyrészt a Szűz most érezni akarja, hogy maximálisan él, bármilyen formáról is legyen szó, hogy megbizonyosodjon arról, hogy az idő nem csak elhalad mellette. A hosszú párkapcsolatban élők számára ez az időszak a stabilitás időszaka, amikor számos beteljesedés születik. Élvezd minden együtt töltött időt a pároddal. 
 
Karrier
Szakmai téren a 2011-es év pozitív lendületet hoz. Első sorban ezek a hatások azokkal a szerződésekkel hozhatóak kapcsolatban, amelyeket most fogsz megkötni, valamint mindennel, ami új az életedben. A nyitottság a kulcsszó karrier szempontjából. Légy nyitott, hallgass meg minden új ötletet, figyeld, mi történik körülötted, repülés közben kapd el a dolgokat, és légy készen a döntések meghozatalára. 
 
Az év első pár hónapjában különös státust vívsz ki magadnak munkahelyeden. Minden neked köszönhető, mivel remek eredményeket tudhatsz magadnak ebben a periódusban. Jó példa lehetsz mások számára is. 
 
Az, ebben az évben szerzett kapcsolatok hasznosak lehetnek számodra. A nehézségek, amelyekkel most szembenézel nem akkorák, hogy ne tudd őket megoldani. Használd ki racionális képességeidet.
 
Pénz
Pénzügyileg nagyszerűen állsz 2011-ben. A bevételek az év minden periódusában folyamatosan érkeznek, ez nem feltétlenül szerencse kérdése, inkább a befektetett munka eredménye. Ha lehetőséged van különböző projektekben részt venni, használd ki a lehetőségeket. Lehetőségek minden pillanatban adódnak majd. Jelentős szerephez jut pénzügyileg a már kialakított kapcsolatrendszered. Értékes dolgokba fektethetsz bele, ezzel pénzügyi helyzetedet is megerősíted. 
 
Egy dolgok biztosra tudsz és azok a kiadások. Bankszámládon van bőven pénz, de néha ezt ki is használod, olyan dolgokra adsz magas összegeket, amelyek később hasztalannak bizonyulnak. Maradj két lábbal a földön, bármennyire is rózsaszín a pénzügyi helyzeted. Lassan bankszámlád apadni kezd. 
 
Az év vége felé gyümölcsöző periódusban lehet részed. A pénz több irányból érkezik, legfőképpen akkor, ha több tevékenységben is részt veszel egyszerre. Munkád meghozza a gyümölcsét, így újabb tervekkel léphetsz elő. Megjutalmaznak azért, amit teszel, így az évet pozitív élményekkel zárod. Az elégedettség nagy, és teljes mértékben megérdemled. Segítséget nem kapsz majd családtagjaidtól vagy barátaidtól.
 
Egészség
Egészségileg jól állsz egész évben. Nagy kereteid vannak, amelyeket kellőképpen elosztasz. Ismerned kell a fizikai határaidat és nem szabad túlzásokba esned. Hatalmas munka-kedved túlzásokba kergethetnek. Végülis csak egy egyszerű ember vagy, nem kell a világot megváltanod, ezt hagyd másra. Ha úgy érzed ideges vagy, kérdezd meg magadtól, megéri mindez? 
 
Könnyedén kezded az évet, ne ugorj fejest a zsúfolt programokba, még akkor sem, ha tele vagy projektekkel. Szánj magadra időt, élvezd ki az élet minden apró örömét, élvezd az életet. A nyár felé immunrendszered legyengülhet. Figyelj azokra a jelekre, amelyeket szervezeted küld neked, és meglásd minden rendben lesz. 
 
Nem lesz semmi komoly bajod idén. Ha kisebb egészségügyi problémáid adódtak, keresd meg a megfelelő gyógymódot. Tartsd be a pihenés idejét és figyeld az étkezésedet. Meg kell kapnod a megfelelő relaxáció módszereket, legfőképpen este, amikor el kell szakadnod a mindennapi feszültségtől. Csak így lehet nyugodt álmod, és csak így lehetsz másnak tele energiával.
 
 
Horoszkóp 2011 – MÉRLEG
2011-ben a hangsúlyt a kapcsolatokra helyezed, legyen szó, családról, barátokról, partnerről, kollégákról, együttműködő partnerekről stb. Légy nyitott, lépj ki a világba, kommunikálj, alakíts ki kapcsolatokat. Több lehetőséged lesz kibontakozni a kialakított kapcsolatok segítségével. Saját szakmai tevékenységeid tudod majd kibontakoztatni, így néhány álmod is valóra válik. 
2011-ben lezársz egy korszakot. Szebb köntösben látsz majd dolgokat, könnyebben ki tudod fejezni magad. A sikerhez vezető úton néha nehézségekbe ütközöl, de ezek nem lesznek olyan gátak, amelyek meggátolják a siker elérését. Ne hagyjon el a remény, légy türelmes és pozitív szemléletű. Az eredmény eljön majd. Ebben az évben szép dolgokat építhetsz majd. 
Szex és szerelem
Szerelmi téren ez az év vegyes lesz. A legkedvezőbb periódusok a szerelemre a tavasz és az év utolsó fele. Ebben a periódusban a dolgok normális kerékvágásban zajlanak, a számodra megfelelő módon. Optimista, beteljesült, és hálás leszel mindazért, amid van. Az év többi felében párkapcsolatodat erősítheted meg, ha kapcsolatban élsz, ha, pedig még keresed a megfelelő személyt, felpezsdítheted szerelmi életed. Mindkét esetben jó akarás és objektív szemléletmód szükségeltetik tőled. 
Jobb lábbal kezded az évet. Senki sem ellenállóbb, mint te magad. Szerelmeddel forró éjszakákban lesz részed, és kellemesen tölt el az érzés. Jó, ha nem csak fizikailag kerülsz közel szerelmedhez, a kommunikáció is nagy hatással lehet. Nyílj meg érzelmileg, mutasd meg a szeretett személynek, hogy bízol benne. Ha egyedülálló vagy, minden féle kalandba benne leszel, így szerzel kellemes pillanatokat magadnak. Nem kizárt, hogy számodra megfelelő emberrel találkozol, akivel komoly kapcsolatba kezdhetsz. 
A 2011-es év második felében különböző helyzeteken mehetsz keresztül. Úgy érzed, most nyugalomra és stabilitásra van szükséged érzelmi téren, máskor azonban szórakozni akarsz, minden magyarázat nélkül. Állj meg és gondolkozz el mindezen. Ha egyedülálló vagy, akkor csak tapasztalatokat akarsz szerezni. 
Karrier
Ha lehetőséged van az év elején új projektekbe bekapcsolódni, ne habozz. Ha tudod, hogyan kell programodat kellőképpen beosztani, sikeres lehetsz. Néha a dolgok teljesen másképpen alakulnak, de ez nem jelent kifejezetten rosszat. Egyszerűen türelemre és kitartásra és találékonyságra van szükséged. Máskor monoton időszakok következnek, amikor nehéz lesz motiválnod magad. 
2011 második felétől nagy figyelmet kell, szentelj szakmai életednek. Lehetnek feszült helyzetek karrieredben, de akár csendes időszakok is. Nagyon sokat számít, mit mutatsz kifele. Légy diplomatikus, bármi is lenne a fejedben. Gondolkozz el azon, hogy hosszútávon mik a céljaid, tudd, mit kell tenned és vigyázz, mit mondasz.
 
Pénz
Pénzügyi helyzeted ebben az évben nem mondható jónak. A pénz folyamatosan érkezik, de kevés lesz belőle, ami nem engedi meg a befektetéseket. Mindezek ellenére, sikerül majd a kiadásokat is lecsökkentened. A legjobb az lenne, ha komoly tervet készítesz magadnak, már az év első felében, ami nem enged meg semmi könnyelműséget. Így tudni fogod mindig, mennyit költöttél és mennyi áll még a rendelkezésedre. Ha olyan döntéseket kell meghoznod, amelyek jelentős pénzösszeg befektetésével járnak, először jól rágd meg a dolgokat, esetleg kérd ki más tanácsát is. 
Az év első felében, kevesebb pénzben lehet részed, a kísértések, pedig mindennaposak. Ha mindenképpen ki akarod elégíteni a kívánságaidat, próbálj meg elszigetelődni a dolgoktól és nézz hideg fejjel szembe velük. Kerüld a drága ajándékokat, és minden olyan költekezést, amely nem megalapozott. Csak így tudod egyensúlyban tartani pénzügyi helyzetedet. 
Az év második felétől a dolgok mozgásba indulnak. Esélyed lesz nyereségekre szert tenni, de még most sem lesz alkalmad nagy pénzösszegekre. Őrizd meg a higgadtságod, és ne lelkesedj túlzottan. Légy óvatos azokban a helyzetekben, amelyek pénzt követelnek. Kérd ki egy szakember tanácsát, ha mindenképpen szükségét érzed. Az elővigyázatosság és a jó szervezőképesség segít majd az egyensúly megtartásában. 
Egészség
Egészségi állapotod nagyrészt jónak mondható. Jókedved nagy és energiával is rendelkezel. Általában tudod, hogyan kell vigyázni magadra, és csak ritkán léped túl a szabályokat. Mint sokan mások, szereted magad kényeztetni. Ha úgy érzed néha elég a túlzásokból, változtass életmódodon, étkezéseden. 
Teljes energiával kezded az évet. 
Munkabírásod bámulatos. Ha energiádat képes leszel építő módon felhasználni, sikeres dolgokat viszel végbe. Nyár felé jó lesz figyelni az étkezésedre, ha jól akarsz kinézni a meleg évszakban. Általánosan, fontosak számodra a külsőségek, ez, pedig most segíthet. Az év második felében mindennél jobban vágysz a szórakozásra. Mindent kipróbálsz. Legfőképpen az ünnepek időszakában, de vigyázz a túlzott élelmiszer fogyasztással. Az egészség számodra most az lenne, ha elkerülnéd a túlzásokat, és minél egészségesebb ételeket fogyasztanál. Kisebb egészségügyi problémákkal szembe kell, majd nézz, de semmi komolyról nem lesz szó.
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Horoszkóp 2011 – SKORPIÓ
2011-ben hullámvölgy lesz az életed. Egyrészt megfelelően és tudatosan követed a céljaid, és semmi sem téveszthet el a helyes irányból. Másrészt olyan periódusok is lesznek életedben, amikor úgy érzed, már nincs amiért harcolni. Nagy esélyeid vannak arra, hogy mások felfigyeljenek rád, és sikered legyen, ezt az élet minden területén véghez viheted. 
Utadban nem találkozol nagy nehézségekkel, sőt néha teljes szabadságot kapsz, úgy szakmai téren, akárcsak a privát életben. Érdekes élményekben lesz részed, hasznos és gyümölcsöző kapcsolatokat teremthetsz. Csak rajtad áll, hogy kitörsz a szürkeségből, vagy nyitsz a világ felé.
 
Szex és szerelem
Érzelmi téren az év nem indul jól, de az év során a dolgok helyre állnak. Sok kérdésed van az érzelmi életedet nézve, amelyekre nem mindig kapod a megfelelő választ. Ha azonban megtartod objektivitásod, idővel megérted ki is vagy valójában, rájössz, melyek azok a dolgok, amelyekre szükséged van, és döntéseket hozol. Ha még egyedülálló vagy a 2011-es év első három hónapjában szép kilátások vannak számodra. Szerelembe eshetsz valaki iránt. 
Az év második felében több érzelmi stabilitás érkezik életedbe. Partnered mindenben támogat, te, pedig biztonságban érzed magad. Fogadd el a tőle jövő figyelmességet. Semmi szín alatt ne hidd azt, hogy minden csak érted van. Tégy meg mindent annak érdekében, hogy a köztetek lévő kommunikáció megmaradjon. 
Ha egyedülálló vagy kalandok sora érkezhet életedbe, de komoly kapcsolatra nem számíthatsz. Légy türelmes és diplomatikus.
 
Karrier
2011-ben tüzetesen elemezni fogod pénzügyi helyzetedet, mindenből, pedig kivetkeztetéseket vonsz le. Jó, ha pontos rálátásod van a helyzetekre, így tudod majd, mit kell tenned, hogy karriered szépen haladjon felfelé. Jól megérted magad azzal a csapattal, amellyel együtt dolgozol, kollégáid és feletteseid is értékelnek. Tudsz minden kiszabott feladatra kellő figyelmet szabni, még akkor is, amikor unalmas munkát adnak. 
Az év eleje szakmai sikereket hozhat. Járj nyitott szemmel, hogy ne halaszthass el egyetlen lehetőséget sem. Ugyanakkor ez a periódus kedvez majd a fejlődésnek, az előrelépésnek, és a tudásszerzésnek. Ha lehetőséged van elvégezni egy tanfolyamot, ne hagyd ki a lehetőséget a tanulásra. Az eredmények hosszútávon mindenképpen gyümölcsözőek lesznek. 
Az év második felében hagyj fel harcias viselkedéseddel, legfőképpen azok előtt, akiktől valamilyen szinten függsz. Figyelj oda, mit mondasz és azt hogyan mondod. És legfőképpen, hogy kinek mondod. Találj egy megfelelő egyensúlyt, a diplomáciáról se feledkezz meg, legfőképpen amikor valaki hibázott és tudod, hogy neked van igazad.
 
Pénz
Pénzügyileg nem állsz a legjobban idén. Úgy tűnik, ebben az évben sokkal többet keresel, és megengedheted magadnak a fontos dolgokat. A nyereség konstans marad, így nem kell szembenézned nehéz pénzügyi helyzetekkel. 
A befektetések, amelyeket idén kötsz gyümölcsözőek, legfőképpen akkor, ha a dolgok minden aspektusát megfigyelted, és még egy szakértő tanácsát is kikérted. 
Ha azonban pénzügyi helyzeted hanyatlóban, tanuld meg, hogyan kezeld a költségvetésed, csökkentsd a kiadásaid, keress olyan lehetőségeket, amelyekkel több pénzt spórolhatsz meg. A pénzt csak azokra a dolgokra add ki, amelyek valóban fontosak számodra.
 
Egészség
Az év első három harmadában sok pihenésre lesz szükséged. Az összegyűlt fáradtság mentális szinten is megmutatkozik, ami több érzékenységet hoz életedbe, vagy éppen ellenkezőleg, idegesebb lehetsz a kelleténél. Másrészt negatív energiádat szerelmi életed kibontakozásában vezeted le, ami ismét segít. A könnyed étkezés és az egészséges élet segít a stressz helyzetek levezetésében, legfőképpen akkor, amikor úgy érzed, semmire sincs energiád. 
Az év vége felé minden visszaáll a normális szintre, visszakapod életenergiád. Ne feszítsd túl a húrokat, ebben az évben relaxálj sokat és tartsd be a pihenés óráit. Figyelj oda a táplálkozásodra, és kényeztesd el magad masszázzsal vagy aromaterápiával.
 
Horoszkóp 2011 – NYILAS
Meguntad már a sok problémát és az elégedetlenségeket. Ezért 2011-ben kész vagy visszavágni. 2011-ben azokat a terveket fogod megvalósítani, amelyek már bevégzésre várnak, egyengeted utadat, és harcolni fogsz azért, hogy jobban élj. Nagy a jókedved, ez, pedig segít a nehéz pillanatok átélésében. 
Ezek a javulások az élet több területén bekövetkeznek, a szakmaitól egészen a spirituálisig. A kapcsolatok, együttműködések és a kommunikáció is fontos szerepet tölt be a szakmai és személyes fejlődésedben. Nyiss a világ felé, tanulj sokat, segíts másokon. Lépésről lépésre vedd az életed és élvezd minden apró percét.
Szex és szerelem
Érzelmi téren a 2011-es év nagyon szép periódust hoz, számos beteljesüléssel. Minden sokkal könnyebbnek tűnik most, feszültségektől, problémáktól mentes lesz az év. Nagy sikered van az ellenkező nemnél, és nem kell azon törnöd a fejed, hogy kinek jössz be, egyből megtetszel szinte mindenkinek. Megtalálhatod a megfelelő személyt, de csak akkor, ha rengeteg időt töltesz mások társaságában. Szerencsére most nem vagy hajlamos elbújni, épp ellenkezőleg. Használd ki a lehetőségeket, menj szórakozni. 
Ha már kapcsolatban élsz, a 2011-es év segít abban, hogy még közelebb kerülj partneredhez. Mutasd meg milyen fontos számodra. Tölts minél több időt vele. Élvezzétek ki az együtt töltött perceket, örvendjetek az életnek, kényeztessétek egymást. Jól érzed magad a bőrödben, nyitott vagy. 
Tudod, hogy mit kell tenned, a megfelelő pillanatban. Partnerednek nagyon tetszik a hozzáállásod. Tele vagy szenvedéllyel, törődéssel és bókkal. Az egyedülálló Nyilas számára a 2011-es év tele lesz kalandokkal, akár titkos kapcsolatokkal.
 
Karrier
Ebben az évben nagy terveid vannak szakmai téren. Nagyban motivált vagy, ezért a konkurencia kemény ellenfelet talál benned. Nehezen tudnak veled lépést tartani. Minden tapasztalatod beveted annak érdekében, hogy elérd céljaid. Senkit nem hagysz abban, hogy segítsen, minden egyedül csinálsz, reggeltől estig dolgozol, addig nem tudsz nyugodni, amíg nem éred el a sikert. Egyrészt ez dicséretes, másrészt azonban minden energiádat felemészted. 
Jobb lábbal kezded az évet. Zsúfolt programod van, de ez számos fejlődési szakasszal érkezik. Jó hatásokat teszel másokban, támogatókra is lelsz ennek köszönhetően. Olyan események érkezhetnek életedbe, amelyek teljesen felfordítják az életed. A dolog kulcsa, hogy tudd, mikor kihez kell fordulni. Ne vesztődj el a részletekbe. 
Az év első fele után jókedved kissé alábbhagy. Ez külső tényezőknek köszönhető, amelyek elhalasztották terveid jórészt. Ahelyett, hogy magadba zárkóznál, inkább harcolj tovább. Légy nagyon óvatos azokkal az emberekkel. akikkel együtt dolgozol.
Pénz
Pénzügyi helyzeted jóval jobb, mint eddig volt, de nem mondhatjuk azt, hogy gondok nélkül élsz. Első sorban a pénz folyamatosan érkezik életedbe, viszont kevés lesz belőle, így nagyon vigyáznod kell rá. Másod részt valaki becsaphat, így légy nagyon elővigyázatos azokkal a befektetésekkel, amelyeket teszel. Beszélgess el egy szakértővel, és ne higgy el minden ígéretet. 
Ha szervezett vagy, nem kell nagy problémáktól tartanod. Mindig úgy oszd be a tevékenységed, hogy a bevételek fedezzék a kiadásokat. Ne légy tékozló. A meglepetések minden percben rád törhetnek, még akkor is, ha semmi jel nem utal ezekre. 
Az év második fele a legjobb befektetések és nyereségek szempontjából. Olyan lehetőségekre bukkansz, amelyek nagy nyereségeket hoznak, természetesen, ha jól ki tudod őket aknázni. Nagy pénzösszeget kapsz, ami nagy materiális biztonságot ad.
 
Egészség
Egészségileg jól állsz 2011-ben. Van kellő energiád, aktív és optimista vagy. Tartsd be az alvás idejét, és vigyázz magadra, mert nagyon fontos lesz ebben az évben az elméd pihentsége. Nagyszerű ötleteid adódnak, kreatív vagy és ezt szakmai téren is kamatoztatod. Azokban a periódusokban, amikor otthon, adódnak problémák vagy munkahelyeden nagyon fontos, hogy nem engedj a szomorúságnak. 
Az évet elég fáradtan kezded, olyan periódusban vagy, amikor szükség van a feltöltődésre. Pihenj és egyenként vedd számításba a dolgokat. Ne ragaszkodj túlságosan mindenhez. Ha egészségügyi problémáid adódnak, keresd meg a legjobb gyógymódot, hogy ismét teljes egészében élvezhesd az életet. Tavaszig újjászületsz, és maximálisan dolgozhatsz. 
Az év második felében erősebb és rezisztensebb vagy. Fizikai téren nem kell különösebb dolgokra várnod. Kerüld a túlzott étkezéseket. Válassz könnyebb étkezést, természetes alapanyagokból, amelyek segítenek formában maradni. 
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Horoszkóp 2011 – BAK
2011-ben nagy szabadság érkezik életedbe. Számos olyan esély adódik, amely kibontakozhat, ha befektetsz magadba, mint ember. Nyitottabb, flexibilisebb, kommunikatívabb vagy. Nem vagy indifferens a pénzzel, vagyonnal, státusoddal szemben. Több energiát fektetsz mindenbe, megérted a világot. 
Jó, ha minden projekted jól körülírod, másképp elbukhatsz a részletekben. Saját magadról új dolgokat tanulsz, felfedezed magad.
 
Szex és szerelem
2011-ben úgy érzed, érzelmileg stabilitásra vágysz. És részed lehet mindebben, ha megtalálod a megfelelő személyt, akire már régóta vágysz. Ha párkapcsolatban élsz, közelebb kerülsz majd párodhoz, és megengeded, hogy legbensőbb énedet is megismerje. 
 
A köztetek lévő kommunikáció több csatornán történik, az együtt töltött idő beteljesülést hoz. A Bak számára az elégedetlenség és nézeteltérés kézzelfoghatóvá válik, ez, pedig az első lépés egy megfelelő ötlet megtalálására. Nyugodtabb vagy, biztosabb magadban, konkrétan tudod, mit akarsz. 
Az év első felében kellemes pillanatokat élsz át pároddal. A köztetek lévő egyetértés fizikai és spirituális téren is megfogalmazódik. Az egyedülálló Bak inkább intenzív élményeket kívánnak, de ezek mind múlandóak lesznek. Van hódolód, és minden percét élvezed annak, hogy körülrajongnak. Ez az év második felében is folytatódik. 
Erotika, szenvedély, törődés, bizalom és sok stabilitás, mindezekben része lesz, a párkapcsolatban élőknek. Mások számára az év tele lesz kalandokkal, új élményekkel. Az év vége felé az egyedülálló Bak rátalálhat egy olyan emberre, akitől komoly kapcsolatot kap majd.
 
Karrier
Ami a karriered illeti a 2011-es év, nagyszerűnek ígérkezik. Jelentős fejlődésen mehetsz keresztül, és olyan irányban fejlődhetsz, amelyben akarsz, ezt akár egyedül, de mások segítségével is elérheted. Az év során lesznek olyan feladatok, amelyeket egyszerre végzel majd. A lehetőségek sem kerülnek el, csupán ki kell használnod őket. Vannak ötleteid és kész vagy arra, hogy a megfelelő emberekkel dolgozz. 
Az év jó és rossz dolgokkal indít. Egyrészt a dolgok nem mindig alakulnak úgy, ahogy te azt kiterveltek. Kisebb nehézségekkel kell szembenézned. Ha azonban nem a negatív dolgokra figyelsz, hanem pozitív gondolatokkal veszed körül magad, sikeresen végezheted munkád, és irányodba befolyásolhatod a dolgokat. Egészen nyárig olyan eseményekben lesz részed, amelyek új lehetőségeket hoznak. Ha jelentős változást szeretnél, erre most lehetőséged lesz. 
Tavasszal és nyáron lesz leginkább alkalmad javítani munkahelyi viszonyaidon vagy szakmai életeden. Légy résen, hogy ne kerüld el a nagyszerű lehetőségeket. Az év vége jelentős eseményektől mentes lesz, ezt az időszakot fordítsd magadra.
Pénz
Materiális téren 2011-ben javíthatsz pénzügyi helyzeteden. Mindezek ellenére, csak rajtad múlik, ha ez megtörténik, vagy elmarad. A bevételek növekednek, de csak akkor, ha valóban érdekel az, hogy több pénzre tégy szert. A nyereségre való lehetőségek száma limitált. Éppen ezért ha figyelmes leszel, képes leszel minden lehetőségből nyereséget termelni. 
Az év első hat hónapjában pénzügyi helyzeted stabilnak mondható. Sok pénzben nem lesz részed, de nem is kell áldozatot hoznod. Másrészt lesznek olyan pillanatok, amikor vásárlás, vagy épp internetezés közben olyan dolgokat szeretnél megvásárolni, amelyek jelentősen csökkenthetik bankszámlád. Mielőtt elszánnád magad, elemezd, hogy valóban szükséged lesz ezekre a dolgokra. 
Az év második felében pénzügyi helyzetedre beáll a stabilitás. A pénz nem a munkahelyedről érkezik, a fizetésemelésre kevés esélyed van. Leginkább olyan jövedelmező befektetésekből érkezhet pénzösszeg a kasszába, amelyeket a múltban választottál ki. Bármi legyen is ez hagyatkozz az ösztönödre, minthogy a fizetésemelés után áhítozz.
Egészség
A 2011-es év több időt szánsz saját magadra. Most szükséged lesz, hogy feltöltsd az elemeket. Szereted otthon tölteni az időt, ahol jól érzed magad családod és szeretteid körében. Most még jobban elszigeteled magad az emberektől, visszahúzódsz az intim és meleg kis otthonodba. 
Az évet elég jól kezded. Ha egy egészségesebb életvitelbe kezdesz, nagy esélyeid lesznek a sikere. Megvan a kellő türelmed és akaratod, lépésről lépésre veszed a dolgokat. Nagyon fontos, hogy fokozatosan vedd a lépéseket, ne próbálj meg egyből nagyot lépni. Ne akard mindenképpen fizikai határaidat feszegetni, még akkor sem, ha ez jó érzéssel tölt el. Fizikai állóképességed nem épp jó, ezért kellemetlen meglepetések is érhetnek. 
Az év hátralévő periódusaiban egészséged stabilnak mondható. Az egyetlen dolog, amire figyelned kell az, az étkezésed. Bizonyos periódusokban minden kívánságod teljesíted, nem vonod meg magadtól a zsíros és édes ételeket. Ha súlyfelesleggel küzdesz, kezdj el sportolni, fektess több időt a mozgásba. Kerüld el az egészségügyi problémák kialakulását. Érzelmileg jól vagy, optimista emberekkel veszek körül magad, akik közelsége csak jót hoz neked.
